

**ΔΩΠΕΚΘΕΣΗ & MOSTRA ROTA, 29 Ιανουαρίου - 1 Φεβρουαρίου 2016
στο METROPOLITAN EXPO**

Μία μεγάλη έκθεση, πόλος έλξης για χιλιάδες καταστήματα

Παράλληλη έκθεση: Athens Fashion Trade Show

Η μεγάλη εμπορική έκθεση ΔΩΠΕΚΘΕΣΗ & MOSTRA ROTA έρχεται και πάλι στο προσκήνιο τον Ιανουάριο του 2016 αποτυπώνοντας τις τάσεις μίας μεγάλης αγοράς.

Η ΔΩΠΕΚΘΕΣΗ & MOSTRA ROTA αποτελεί αναμφισβήτητα ένα επαγγελματικό εργαλείο για τα χιλιάδες καταστήματα που αναμένεται να την επισκεφθούν. Εμπορικές επιχειρήσεις από όλη την Ελλάδα θα πραγματοποιήσουν την καθιερωμένη τους επίσκεψη επιλέγοντας ανάμεσα από χιλιάδες είδη δώρων, σπιτιού και διακόσμησης καθώς και μπιζού – αξεσουάρ, όλα σύμφωνα με τις τελευταίες τάσεις της μόδας στη μεγάλη αυτή έκθεση που θα είναι συγκεντρωμένη όλη η αγορά.

Από 29 Ιανουαρίου έως 1 Φεβρουαρίου 2016 στο εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAN EXPO, η ΔΩΠΕΚΘΕΣΗ & MOSTRA ROTA και οι εκθέτες της θα παρουσιάσουν τις πιο ολοκληρωμένες συλλογές σε δώρα, πασχαλινά, αξεσουάρ μόδας, είδη σπιτιού, διακόσμησης και εποχιακά είδη για τη σαιζόν Άνοιξη 2016 – Καλοκαίρι 2016!

Στον ίδιο εκθεσιακό χώρο και τις ίδιες ημερομηνίες διοργανώνονται η εμπορική έκθεση μόδας Athens Fashion Trade Show, η οποία αποτυπώνει τη μόδα στο σύνολό της.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την έκθεση μπορείτε να βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.mostrarota-giftshow.gr

Σχετικά με τη ROTA Οργάνωση Εκθέσεων

Η ROTA Οργάνωση Εκθέσεων, ιδρύθηκε το 1984 και είναι σήμερα ο μεγαλύτερος εκθεσιακός φορέας στην Ελλάδα. Μέσω της διοργάνωσης 13 εκ των σημαντικότερων εκθέσεων στη χώρα μας και τη διαχείριση του μεγαλύτερου και πλέον σύγχρονου εκθεσιακού κέντρου της Ελλάδας, υποστηρίζει τη συνεργασία μεταξύ του εμπορικού κόσμου και συμβάλει καθοριστικά στην ανάπτυξη της οικονομίας. Με δέσμευση στην επιτυχημένη διοργάνωση, εμμονή στην παροχή πρωτοποριακών για την Ελλάδα υπηρεσιών και στελέχη τα οποία εστιάζουν στις αξίες της ομαδικής εργασίας και της άριστης εξυπηρέτησης, επιδεικνύει κάθε χρόνο εντυπωσιακούς ρυθμούς ανάπτυξης.

Περισσότερες πληροφορίες για τη ROTA Οργάνωση Εκθέσεων μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση www.rota.gr